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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 23.03.2006 16:38:41

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.03.2006 17:30:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16108/answer/16109




YBaxaemnuii [Imutpuii! B mepByio ouepens Bam HeoOxoguMo cuenaTh Y3M opraHoB MOILIOHKY 1
o0paTUTHCS Ha OYHBIN IPHEM K YPOJIOTY OJIs HEIIOCPEeACTBEHHOT0 0CMOTpa. [Tociie 3Toro MoKHO
OymeT cHenaTth MpeaBapuTeIbHEIE BHIBOOE. C yBaKeHUEM.



